
ระยะเวลาการชำระภาษีระยะเวลาการชำระภาษี

ภาษีป้ ายภาษีป้ ายภาษีป้ ายภาษีป้ าย
T H E A T R E

มกราคม - มีนาคม 2568มกราคม - มีนาคม 2568

ประเภท 1
อักษรไทยล้วน

ประเภท 1
อักษรไทยล้วน

ประเภท 2
อักษรไทยปนกับต่างประเทศ/

ภาพ/เครื่องหมายอื่น

ประเภท 2
อักษรไทยปนกับต่างประเทศ/

ภาพ/เครื่องหมายอื่น

ประเภท 3
ไม่มีอักษรไทย/ อักษรไทยอยู่ใต้

/ต่ำกว่าต่างประเทศ

ประเภท 3
ไม่มีอักษรไทย/ อักษรไทยอยู่ใต้

/ต่ำกว่าต่างประเทศ

ผู้เสียภาษี คือ เจ้าของ หรือผู้ครอบครองป้ายผู้เสียภาษี คือ เจ้าของ หรือผู้ครอบครองป้าย

ยื่นแบบแสดงรายการยื่นแบบแสดงรายการ

ภายใน 15 วัน นับแต่
วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน
ภายใน 15 วัน นับแต่
วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน

ไม่ยื่นแบบตามเวลาที่กำหนด : เสียเงินเพิ่ม ร้อยละ 10 ของค่าภาษี ไม่ยื่นแบบตามเวลาที่กำหนด : เสียเงินเพิ่ม ร้อยละ 10 ของค่าภาษี 

ไม่ยื่นชำระภายในเวลาที่กำหนด : เสียเงินเพิ่ม  ร้อยละ 2 ต่อเดือนของค่าภาษีไม่ยื่นชำระภายในเวลาที่กำหนด : เสียเงินเพิ่ม  ร้อยละ 2 ต่อเดือนของค่าภาษี

กรณีติดตั้งป้ ายใหม่ : ให้ยื่นแบบฯและชำระภาษี
ภายใน 15 วันนับแต่วันที่ติดตั้ง
กรณีติดตั้งป้ ายใหม่ : ให้ยื่นแบบฯและชำระภาษี
ภายใน 15 วันนับแต่วันที่ติดตั้ง

อัตราภาษีป้ ายใหม่ ( บาท/500 ตร.ซม. )อัตราภาษีป้ ายใหม่ ( บาท/500 ตร.ซม. )

(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      10
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  5
(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      10
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  5

(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      52
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  26
(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      52
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  26

(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      52
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  50
(ก)     ข้อความ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้      52
(ข)     ข้อความ ไม่ เคลื่อนที่/เปลี่ยนได้  50

ป้ายโฆษณาป้ายโฆษณา

ชะมายสาร ชะมายสาร 
ฉบับที่ 60/2568ฉบับที่ 60/2568


